

社区迎来“新保洁”

昨日下午,合肥荷叶地街道绿怡居小区的居民们迎来了20多名特殊的客人——一帮志愿者。他们走进社区捡垃圾,清洁健身器材,还帮助空巢老人打扫卫生,体验保洁工人的辛苦。蔡勇 张彩敬 记者 马冰璐 文/图



社区

“比记忆,不服你就来”

“记忆奇才”悬赏10万接受挑战

星报讯(记者 江亚萍) 日前,本报报道了来自宿州的退休教师,现年70岁的老人张礼让,自制木匣子,里面装着18万张普通纸卡片,每张卡片上印着毫无规律的数字、汉字或字母,共12万字。从木匣子上任意抽一张,张老能一字不差地说出卡片上的内容。报道引起了不少读者关注,有读者跃跃欲试,想挑战张老的记忆功能,张老闻听后表示,愿意拿出10万元摆擂台,接受挑战。

受书启发,训练记忆

张老以前是语文老师,1998年离开讲台的他,情绪很是失落,导致记忆力减退。一个偶然的机会,一本《抗遗忘记忆专著》

引起了张老的注意,其中一句更是启发了他——“谁能用一种方法背诵圆周率小数点后的五百位数字,谁就能成为记忆强人。”张礼让于是借此锻炼起自己的记忆。

他被称为“记忆奇才”

张老的努力换来了一定的成果,现在的他不但能将圆周率万位小数背得滚瓜烂熟,而且在今年,张老还自制18万张普通纸卡片,通过一定时间的训练,张老可以准确记忆卡片上的任何内容。

关于张老的报道刊出后,不少读者非常有兴趣,还有读者表示想跟张老学记忆。对于社会各界的反响,张老非常淡定,他称,这些年研究记忆力的最终目的是想

为广大孩子和各行各业的人研究出更有效的记忆方法。

悬赏10万,接受挑战

张老告诉记者,为了更好地服务社会,他愿意拿出10万元,接受全世界记忆强人的挑战。他说打擂者没有年龄、性别、国籍和种族限制,任何人都可参赛。张老挑战内容为中华成语辞典上的成语、圆周率万位小数点后的数字,还有5万多个随机排列的英语字母。不服吗?或者想跟张老学学超强记忆吗?即日起,欢迎拨打本报新闻热线0551-2620110,或者直接和张老联系,联系电话18705697082。他表示,随时接受挑战!



热心爷爷捐车 贫困女孩圆梦

星报讯(记者 梅静) 9月6日,本报报道了《谁能给我的梦想装上轮子》一文,说的是肥西中学17岁的小传梅由于家庭贫困,每天要走20公里的路程上学,希望有辆自行车上下学。

昨天下午,一位老爷爷推着一辆自行车来到报社,“我是来给小传梅送车子的!”爷爷边说话边擦着头上的汗珠。老爷爷姓李,是中铁四局的退休职工,临走时,李爷爷拿出一百元钱对记者说,这一百元钱算不上捐的,因为车子比较旧,所以就当作是修车费了。

快乐主妇

防口干舌燥,记住两招!

秋天到了,居民们难免觉得口干舌燥,那么有哪些好方法可以有效地缓解口干舌燥呢?下面请快乐主妇告诉您。

1. 莲子芯水可防治口干舌燥:将莲子芯用开水沏,不要过浓也不要过淡,日饮二三次可预防口干舌燥等。

2. 吃枸杞子治夜间口干症:每晚吃枸杞子30克,嚼得越烂越好,要坚持不断。这对糖尿病人或老年人十分有好处。 记者 马冰璐 整理

499元就能买到一部“苹果”手机?

这显然是骗局,可真有市民上当

星报讯(记者 梅静) 499元就能买到一部“苹果”手机,另外还加送一千元充值卡,这等“好事”就被合肥市民周先生碰到了。可真的会有这么好的事情吗?

半个月前,周先生在一个电视购物频道看到一个自己心仪已久的苹果手机只售两千多元,随后周先生拨打了电视上的售

后电话,工作人员热情地接待了他,并表示他们手机属于超长待机,且拥有多项功能。周先生表示想考虑一下再做决定。

两天后,周先生接到了一个电话。“恭喜您成为我们的幸运客户,只需499元,您就可以把‘苹果’手机带回家”,打电话的是电视购物的售后,他们告诉周先生,在一次

抽奖活动中,周先生被幸运抽中。周先生闻悉爽快地订购了。几天后手机送到了,周先生迫不及待地打开了手机,里面果然附带了一张充值卡,只是充了好几遍,这充值卡却怎么也充不进去。更让周先生郁闷的是,手机只用了半天就没电了,别说超长待机了,连一般的手机都不如。



合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

喜讯

为方便市区学员上车训练,我校在太湖路与桐城路交口东50米建有大型训练基地,欢迎先参观后报名。

报名热线: 3685928

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

学驾驶 还是五星好



地址: 合肥市二环路清溪路交口
太湖路与桐城路交口东50米 电话: 3685928 3523275

电话: 5323233 5336608
望江路与潜山路交口 电话: 5578608